

વણકર સમાજની મહારેલી યોજાઈ



ખૂણે... ખાંચરેથી

- સે-૮ની ગોકુલ સોસાયટીના રહીશોએ આજે સાંજે સ્નેહમિલન સાથે તેજસ્વી છાત્રોના સન્માનનો એક સમારોહ યોજાયો હતો.
- સે-૨માં આવેલ આરંભ અને આંગન કલેટના રહીશોએ પણ સમૂહ ભોજન રોટલા, કઢી, ખીચડીને શાકનું માણ્યું હતું.
- ગાંધીનગર તાલુકાના સોનારાડા ગામે નારદીપુર ગ્રામ વિદ્યાપીઠની બાળાઓનો એ.ન.એ.સ.એ.સ. કેમ્પ આરંભાયો છે.
- ગાંધીનગર કલ્ચરલ ફોરમના સભ્યો માટે આજથી જાણીતા કલાકાર મનોજ જોશીનું નાટક 'મન મળે ત્યાં મેળો'નો શો ખોલાઈ રહ્યો છે.
- ગુજરાત પ્રદેશ ક્રોસ પાને આજે અમદાવાદ ખેડૂત લોકસભા બેંક માટે તેમજ શુક્રવારે ગાંધીનગર લોકસભા બેંક માટે કાર્યકરોની સુનાવણી યોજાશે.

ગાંધીનગર રેવન્યુમાંથી ઉતારવામાં આવેલી પોલીસના લોખંડી બંદોબસ્ત વચ્ચે સત્યાગ્રહ છાવણી ખાતે બે હજારથી વધુ લોકોએ મંત્રીના નામે હુરીયો બોલાવ્યો : પ્રતિબંધિત વિસ્તારમાં રેલી નિકાળતા રપઠ લોકોની અટકાયત

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ વણકર સમાજ દ્વારા આજે ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૬ સત્યાગ્રહ છાવણી ખાતે સભા સંબોધ્યા બાદ રેલી યોજવામાં આવી હતી. રેવન્યુ વિસ્તારમાં પોલીસનો ઉતારી દેવાયેલો ક્રફ લો ચુસ્ત બંદોબસ્ત કરી રહ્યો હતો તેની વચ્ચે વણકર સમાજે તેમના ભવન બનાવવાની માંગણી પુરી કરવા ભવ્ય રેલી યોજાઈ હતી. પ્રતિબંધિત વિસ્તારમાં રેલી નીકાળવામાં આવતા પોલીસે રપઠ લોકોની અટકાયત કરી લીધી હતી. ગાંધીનગર રેવન્યુમાંથી પોલીસને સવારથી જ બંદોબસ્તમાં તેનાત કરી દેવામાં આવ્યા હતા. તે ઉપરાંત રેલી ઉઠા ન બને અને કોઈ અનિચ્છનીય બનાવ બને નહીં તે માટે પોલીસને પણ બીનજરૂરી ધર્ષણ ટાળવા પહેલેથી જ સુચના આપી દેવામાં આવી હતી. આજે સવારે સભામાં મંત્રી રમણલાલ વોરાના નામે હુરીયો બોલાવ્યા બાદ બપોરે રેલી કાઢવામાં આવી હતી. પોલીસ હરકતમાં આવતા જ વણકર સમાજના સભ્યોએ ધરપકડ વોરી લીધી હતી. પોલીસે પ્રતિબંધિત વિસ્તારમાં ઘુસેલી રેલીના રપઠ લોકોની અટકાયત કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી કરી હતી. ઉલ્લેખનીય છે કે આ કાર્યક્રમ દરમિયાન સહનસીબે કોઈ ધર્ષણ પણ થવા પામ્યું ન હતું.

ચિલોડાનાં તળાવમાં સ્કૂલવાન ખાબકી : બાળકોનો અદ્ભૂત બચાવ

મારૂતીવાનનો કાચ તોડીને ૮ બાળકોને મોતના મ્હોંમાંથી બહાર કાઢવામાં આવ્યા : વહેલી સવારે બાળકોની ચિચિયારીઓ સાંભળીને આસપાસના રહીશો તળાવ પાસે દોડી આવ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગાંધીનગર નજીકના ચિલોડા તથા મહુદ્રા ગામમાં રહેતા અને ગાંધીનગર શહેરની એક બાનગી શાળામાં અભ્યાસ કરતાં નાના-નાના ભુલકાંઓને સ્કૂલવાનમાં ગઈ કાલે વહેલી સવારે શાળાએ લવાઈ રહ્યા હતા તે દરમિયાન ચિલોડા ખાતેનાં ઉંડા તળાવમાં આખી સ્કૂલવાન ખાબકી જતાં તમામ ભુલકાંઓના જીવ તાળવે ચોંટી ગયા હતાં. બાળકોની ઈર્દનાક ચીસો સાંભળીને તળાવને અડીને આવેલી સોસાયટીના રહીશો તાત્કાલિક તળાવ પાસે આવી પહોંચ્યા હતા અને મારૂતીવાનનો કાચ તોડીને ૮ બાળકોને આબાદ રીતે બચાવી લેવામાં આવ્યા હતાં.



દરમિયાન ઉતરી ગઈ...! અડધે સુધી મારૂતીવાન તળાવમાં ગભડીને ઉતરી ગઈ ત્યાં એક તુટેલા ઝાડનું થડ આડું આવી જતાં મારૂતીવાન ત્યાં ફસાઈ ગઈ હતી. તુટેલા ઝાડનું થડ સ્કૂલવાનમાં બેસેલા ભૂલકાંઓ માટે ભગવાન સ્વરૂપ સાબિત થયું. જો થડ ન હોત તો કદાચ સ્કૂલવાન ૨૦ ફૂટ ઊંડા તળાવના પાણીમાં હોત અને ખુબ મોટી દુર્ઘટના બની ગઈ હોત...! ફસાઈ ગયેલા બાળકોને બુમાબુમ કરતા પંચવટી સોસાયટીના રહીશો તાબડપતોબ દોડી આવ્યા હતા અને સ્કૂલવાનનો પાછળના ભાગનો કાચ હાથથી મુક્યા મારી મારીને તોડી નાખ્યા બાદ એક પછી એક આંધેલ બાળકોને મોતના મ્હોંમાંથી બહાર કાઢી લીધા હતાં...! જો કે આ ઘટનામાં સદભાગ્યે કોઈ જ જાનહાની થવા પામી ન હતી. પરંતુ એકાએક વાન તળાવમાં ઉતરી જવાથી લોખંડીની સીટો વિદ્યાર્થીઓને વાગી હતી જેથી નાની-મોટી ઈજાઓ થવા પામી હતી. આ બનાવ અંગે કોઈ વાહીએ પોલીસ ફરિયાદ પણ નોંધાવી ન હતી.

‘...અહીં પાટલી પર બેસાડી છે’ પરમિશન માટે આવે ત્યારે જોજો...!!

સર્કસના ઓપનિંગ શો માં અગ્રીમ જગ્ગા ન મળતા મહિલાએ કોલ કર્યો...!!

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ અહીં તો પાટલી પર બેસાડે છે... પરમિશન માટે આવે ત્યારે જરા



જોજો...!! સર્કસના ઓપનિંગ શો દરમિયાન મોડે મોડેથી એન્ડ્રી લીધા બાદ એક મહિલાએ ફોન કરીને આવો કોઈક બળાપો કાઢવો હતો! પાટનગર હોવાના નાતે વી.આઈ.પી. દબાવ્યો ધરાવતી યાનસિકતા અફસરો અને નેતાઓના પરિવારજનોમાં પણ ધર કરી ગઈ છે! એકબાજુ શહેરમાં ટીકીટ શોનું અસ્તિત્વ સાવ ભૂંસાઈ રહ્યું છે. ત્યારે કોમ્પ્લીમેન્ટરી પાસની વાત હવે ‘ટેટસ સિમ્બોલ’ સમાન બની ગઈ છે. શિક્ષિત અને પ્રખ્યાત નાગરિકોનો વસવાટ ધરાવતા નગરમાં વી.આઈ.પી. મેનિયાક બનતા નાગરિકોની સંખ્યા દિનપ્રતિદિન વધી રહી છે. રાજકીય દબાવ્યા અને વહીવટી કાર્યભારથી ધમધમતા ગાંધીનગરમાં ગાંધી જેવી સાદગી નામ સુધ્યાએ જોવા મળતી નથી. પરંતુ રુઆબી મિજાજ વચ્ચે વી.આઈ.પી. હોવાનો પારો ઉંચે ચઢી રહ્યો છે. કાર્યક્રમો અને સભા સમારંભોમાં પ્રથમ હરોળમાં સ્થાન મેળવવાનું જાણે હવે માત્ર શોભારૂપ બની ગયું છે. આવા સંજોગોમાં કાર્યક્રમના સ્થાને મોડા પહોંચી પાછલી હરોળમાં પકેલાતા વી.આઈ.પી. ‘મેનિયાક’નું મોં ઘણી વાર વંકાય છે. આ મનોદશને તાદરૂપ કરતો એક કિસ્સો પ્રકાશમાં આવ્યો છે. મંગળવારે સર્કસના ઓપનિંગ શોમાં પણ એક મહિલાને જગ્યા હોવાથી પાછળ પાટલી પર બેસવાની ફરજ પડી હતી. આ જ વેળાએ મહિલાએ પોતાના મોબાઈલ પર કોલ કરીને સુણાવી દીધું હતું કે અહીં તો પાટલી પર બેસાડે છે...! પરમિશન માટે આવે ત્યારે જોજો જરા...!!

ગીફ્ટસિટીને જોડતા સિગ્નેચર બ્રિજનું કામ માર્ચ ૨૦૧૫માં પૂર્ણ થશે

સમગ્ર રાજ્યમાં પ્રથમ નમૂનારૂપ બ્રિજ બાંધવા ૯૦ કરોડનો ખર્ચ : અમદાવાદથી ચિલોડા માટે વાયા ગાંધીનગર જવું નહીં પડે

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ રાયસણ ઈન્ડિસ્ટીયલ પાર્ક ગીફ્ટસિટીને જોડતા સિગ્નેચર બ્રિજનું કામ પ્રગતિ હેઠળ છે. રાજ્યમાં આ પ્રકારનો પ્રથમ નમૂનારૂપ બ્રિજ બાંધવામાં આવી રહ્યો છે. આ બ્રિજ નિર્માણ માટે રૂ. ૯૦ કરોડનો તોળિંગ ખર્ચ કરવામાં આવશે. સિગ્નેચર બ્રિજ અસ્તિત્વમાં આવ્યા બાદ અમદાવાદથી ચિલોડા તરફ જવા માટે પછા વાયા ગાંધીનગર જવું નહીં પડે. રાયસણ વિસ્તારમાં આકાર લેતા ગીફ્ટ સીટીના પ્રોજેક્ટના લીધે નગરની આગવી ઓળખ ઉભી થનાર છે. હાઈટેક બનાવતા આ વિસ્તારમાં વિકાસના નવતર અભિગમ સાથે ટેકનોલોજીના ભેને નવા આયામો ક્રાયાન્વિત થશે. ગીફ્ટ સીટીમાં સ્થિત

સમદર્શન આશ્રમ ખાતે પૂજ્ય ગુરૂમાની અમૃત વાણી પૃથ્વી પર ભગવાનનો દેહાવતાર દુષ્ટોનો નાશ અને ધર્મની રક્ષા માટે લીધો

પૂ. ગુરૂમાએ ભારતવર્ષમાં ત્રેતાયુગમાં થઈ ગયેલા સૂર્યવંશના રાજાઓની તથા દ્વાપરયુગમાં થઈ ગયેલા ચંદ્રવંશના રાજાઓની કથા સંબળાવી હતી. જેમાં કમશ: મયાદા પુરૂષોત્તમ શ્રી સમચંદ્રજીએ તથા પૂર્ણ



પુરૂષોત્તમ શ્રીકૃષ્ણ ભગવાને અવતારો ધારણ કર્યા હતા. બપોરે પછીની કથામાં પૂ. ગુરૂમાએ વિસ્તારથી ઈશ્વાકુ વંશમાં જન્મેલ ભગવાન શ્રી રામની કથાનું નિરૂપણ કર્યું હતું. પવિત્ર મધુમાસ (ચૈત્ર) સુદ-૯ મંગળવાર અભિષિત નક્ષત્રમાં બપોરના ૧૨ વાગે શ્રી રામનો જન્મ થયો તેની ઉજવણી સુંદર સંગીતમય પૂનો સાથેના ઉલ્લાસભર્યા વાતાવરણમાં થઈ હતી. ચારેય ભાઈઓની ભાળલીલા, ગુરૂકૃણમાં અભ્યાસ, વિશ્વામિત્ર ત્રપિના આશ્રમે યજ્ઞસમયે ધર્મશ્રા, યજ્ઞમાં વિપ્ન કરનાર રાક્ષસોનો વધ તથા તેમનો મોલ, અહલ્યા ઉધ્ધાર, મિથિલા નગરીમાં સ્વયંવરમાં જનકદુલારી સીતા સાથે રામનાં તથા જનકવિદેહીની અન્ય ત્રણ પુત્રીઓ સાથે અનુભવે લક્ષ્મણ, ભરત તથા શત્રુઘ્નનાં લગ્નની કથા વર્ણવાઈ હતી. ત્યારપછી રામને રાજગાદીએ બેસાડવાનું નિયત થયી કેટ્ટેથીનાં

પરાગ પટેલ (જંબુ) મો. ૯૫૧૧૫૮૫૯૦૯

રજનીભાઈ શાહ મો. ૮૮૬૯૧૦૮૬૬૨

નરેન્દ્ર પટેલ (સંબુ) મો. ૯૮૨૪૦૫૪૨૧૪

દિવાની ટાઈલ્સ

૨૦૦૫ યાને પેલ ૭૦૦૦ મેન્ટુરેઈબલ ૨૦૦૯ સપ્લાયર્સ

તેમજ ફોર્ટિંગ કરી આપવામાં આવશે

જે.એસ. પટેલ વિદ્યામંદિર સામે, માર્કેટ ચાર્જની બાજુમાં, રાંધેન, ગાંધીનગર

લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે

UltraTech SEAL & DRY

Total Waterproofing Solution

Waterproofing ka champion

શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઇસીસ

એસ-૬, ઊંચે માળ, અપના બજાર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર

કોલ કરો : ૯૯૨૫૦ ૩૬૫૦૨, ૭૬૯૮૬ ૮૮૮૧૧.

મહાનભા ૧૦૦% વોલર પુર્ણિયા કામ માટે મળો.

SANGHI CEMENT

Turning Dreams into Concrete Reality

VINAYAK 500

G. G. C. (Customer Care Centre)

Gandhinagar District

TMT BARS - ISI

ડીજીટાઇઝ્ડ - ઈસર ગુવર્ણત

તાલુકા પ્રમાણે ડિલર આવકાર્ય છે.

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮,

શાખા : સેક્ટર-૩૩, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૬૬

સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૯૭૭૯, ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાડવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાઈપ (જીબી/સી/ટાટા), ઈટલ, ટાટા પતરા, સાવળ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા ગિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ